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Zápis z jednání 
 

Místo jednání:  budova Uranu (1. máje 108/48), zasedací místnost č. 17 

Datum/čas:      18. 1. 2023 

Přítomni: Jana Horáková, Kateřina Jírová, Olga Merglová, Vlasta Pavlů, Lukáš Průcha, 

Martina Teplá, Jana Urbanová, Jana Antošová (host), Jiří Tůma (host), Jana 

Kulhánková (host), Klára Hvojníková (host) 

Omluveni: Dana Morcová 

 

Program jednání: 

1) Informace ze SML 

Organizační změny na MML 

 Vznik odboru sociální a bytové politiky (převzal gesci oddělení 

humanitního), vedoucí odboru p. Morcová. 

 Vznik nových pracovních pozic – Koordinátor komunitního plánování na 

jeden celý úvazek. 

 V lednu obsazení nově vzniklé pozice referenta odboru sociální bytové 

politiky – p. Klára Hvojníková, částečně převezme agendu A. Machové –> 

zpracování dotačního titulu + koordinátor komunitního plánování 

 Dále bude vyhlášeno VŘ na pozici zástupu za mateřskou a rodičovskou 

dovolenou. 

 

Další informace ze SML 

 Do pondělí měly možnost se panu Jirotkovi nahlásit služby, které žádají do 

projektové výzvy IROP (výzva č. 14 – zlepšení kvality a dostupnosti SS) – 

celkem bylo zasláno 10 záměrů od služeb, tyto záměry budou zařazeny do 

Strategického plánu sociálního začleňování tak, aby bylo možné na tyto 

projekty případně žádat i v dalším období. 
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2) Vyhlášení dotačního titulu na rok 2023 

 Alokovaná částka zatím 7 mil., je však předpoklad, že únorové zastupitelstvo 

formou rozpočtového opatření částku navýší. 

 Změna oproti minulým letům: bude vyhlášen jeden program, nebude rozděleno na 

prioritizované služby a na ostatní služby, dále je navýšena maximální dotace na 

jednu žádost z 350.000 Kč na 450.000 Kč. 

 Návrh vyhlášení -  bude předložen ZM dne 16. 2. 

 Příjem žádostí – 27. 3. – 12. 4. do 17:00 

 Návrh výše dotací – schválení ZM 25. 5. 

 Podpis smluv – během letních měsíců 

ŘPS souhlasila s předloženým návrhem Aktualizace pravidel a Vyhlášení dotačního 

titulu na rok 2023. Návrh bude předložen následně RM dne 7. 2. a finální schválení 

proběhne na ZM 16. 2. 

3) Akční plán na rok 2023 

 Bude předložen ke schválení RM (únor) 

 Zvlášť opatření za město a zvlášť za pracovní skupiny 

 Akční plán bude předmětem jednání pracovních skupin, které budou probíhat 

v lednu, u PS děti a mládež bude AP připomínkován formou e-mailu. 

 

4) Fond zdraví a prevence 

 Podobu vyhlášení bude navrhovat Výbor pro sociální záležitosti na svém 

lednovém jednání. 

 Zatím bude vyhlášeno na 495.000 Kč, je však předpoklad, že únorové 

zastupitelstvo formou rozpočtového opatření částku navýší. 

 Návrh vyhlášení - bude předložen ZM dne 16. 2. 

 Příjem žádostí – 27. 3. – 12. 4. do 17:00 
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5) Informace z Krajského úřadu Libereckého kraje a Úřadu práce 

 V březnu by měla být ukončena činnost KACPU, zůstat by měly v ČR pouze 4 

(Praha, Brno, Plzeň, Ostrava). 

 Na stejném místě bude dále fungovat „info pult“ pro cizince – zde dostanou 

informace o sociálních službách, překladatele, pomoc s vyřizováním úředních 

záležitostí. 

 Rozvojové záměry služeb – nutné následovat postup, který je popsán na stránkách 

města (https://www.liberec.cz/cz/prakticke-informace/komunitni-planovani/). 

 Do pracovních skupin dále byly rozeslány informace s postupem a formulářem. 

 Pracovní skupina ke každému rozvojovému záměru zaujme 

doporučující/nedoporučující stanovisko, finální rozhodnutí pak na ŘPS (8. 3.) a radě 

města. 

 KÚLK zatím nestanovil termín, kdy budou obce rozvojové záměry za svá území 

podávat do KISSOSu, odhaduje se druhá polovina března. Finální záměry za ORP 

Liberec budou zadány odborem sociální péče ve spolupráci se zástupcem MAS 

Podještědí, panem Ponikelským. 

 Pan Tůma dále informoval o individuálních projektech kraje (ESF), které probíhají 

v rámci reformy péče o duševní zdraví. První projekt se týká 3 druhů sociálních 

služeb (sociální rehabilitace, sociálně terapeutické dílny a podpora samostatného 

bydlení). Za Liberec jsou do tohoto projektu zařazeny organizace: Fokus, Dolmen, 

DH Liberec, Tulipan a Rytmus Liberec. Druhý projekt je zaměřen na vzdělávání 

pracovníků služeb. 

 

6) Diskuze 

 

 Paní Teplá předala informace ze setkání poskytovatelů služeb a MPSV. Byla řešena 

hlavně nová metodika služeb zařazených do nadregionální sítě služeb a zajištění jejich 

financování. Doposud však nebylo vyhlášeno dotační řízení na letošní rok, tudíž jsou B 

https://www.liberec.cz/cz/prakticke-informace/komunitni-planovani/
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služby ve veliké nejistotě. Dále je aktuálně řešena otázka pověření těchto služeb, jelikož 

dle legislativy by prý MPSV nemělo vydávat pověření a stejně tak by nemělo vést svou 

síť služeb. 

 

 Pan Tůma apeloval na to, aby v rámci schvalovacího procesu byly rozvojové záměry na 

rok 2024 velmi důkladně posuzovány a aby jasně vycházely z potřebnosti. Doporučuje 

také posuzovat finanční přehled. Vzhledem k tomu, že se chystá změna parametrů 

vstupu a výstupu ze sítě na další roky, je žádoucí, aby byla současná síť rozšiřována co 

nejméně. 

 

 

Příští setkání ŘPS se uskuteční 8. 3. 2023 od 14:00 v místnosti č. 17 (2. patro) v budově 

Uranu. 

 

 

 

 

 

         Zapsala: Adéla Machová 


